



### UTAZÓ



Szlovénia csodás mediterrán városa, Piran **9.**

**IDŐJÁRÁS**  
4 °C  
11 °C

A délután második felétől többfelé eleredhet az eső.

Ma **VIRGIL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

### Ó reggelt, Zala megye!

Mekkora a legkisebb címlete az egyéves magyar állam-papírnak, forintban, vagy euróban kamatozik a kincstári eurókötvény? Ilyen és ehhez hasonló kérdéseket tettek fel egy középiskolai pénzügyi ismereteket fejlesztő vetélkedőn. A fiatalok többsége tudott is rájuk válaszolni, ami egy átlagember számára valószínűleg elképesztőnek tűnik. Mert nem általános még az ilyen színvonalú pénzügyi műveltség. Mennyi ember, család bukta el több mint tíz éve szinte mindenét a felelőtlen hitelkínálatok és saját hiszékenysége miatt. Talán a mai fiatalok már nem kerülnek hasonló helyzetbe. Ezért jó dolog a befektetési ismeretek terjesztése akár az iskolában, akár a pénzügyi szervezetek egyre gyakoribb ismeretterjesztő programjaiban. Védene a hiszékenységtől, és öngondoskodásra is tanítanak.

**HAIJU PÉTER**  
peter.hajdu@zalahirlap.hu



### ZALAEGRSZEG Korhatártalanul Endrei Judittal



Endrei Judit évtizedeken át a Magyar Televízió egyik legnépszerűbb arca volt bemondóként. Később műsorvezetőként és riporterként is közkedvelt műsorok elkészítésében működött közre. Az érdeklődők tegnap a József Attila Városi Könyvtárban találkozhattak vele, miközben Korhatártalanul címmel az 50-en túli aktív élet lehetőségeiről tartott előadást (képünkön) Iványi Ildikó nyugdíjas pedagógus társaságában. **HP**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO



Vizi Norbert, Vigh László és Pácsonyi Imre a Tenke-hegyet a szlovéniai Lendva-heggyel összekötő kerékpározható úton

FOTÓ: KOROSA

## Összevarrt szálak

### Átadták a határon átnyúló kerékpározható közutat

**RÉDICS** Hivatalosan is átadták tegnap a Lendvavadedest, Dedeskecskést és a szlovén Hosszúfalut összekötő kerékpározható közutat, melyet a rédicsi Tenke-hegy és a szlovéniai Lendva-hegy között alakítottak ki egy magyar-szlovén projekt keretében.

A beruházás műszaki paramétereit Vizi Norbert, a NIF Zrt. projektiroda-vezetője ismertette. Elmondta, hogy az

útszakasz teljes hossza 1,89 kilométer, először a szlovéniai Csente irányába haladó meglévő szakaszt építették át mintegy 915 méter hosszban, majd az ehhez csatlakozó, a szlovéniai aszfaltozott úthálózattal összeköttetést biztosító 979 méteres új rész készült el.

Megerősítették az elektromos vezetékek oszlopait, 30 sorfát és 1710 cserjét ültettek, biológiai részsűvédelemmel látták el a vízepítési munkarészeket, és vezetékortól is

elhelyeztek. A munkálatokat több mint 371 millió forintból végezte el a Vértes-Út Kft.

A rendezvényen Vigh László miniszteri biztos, a térség országgyűlési képviselője és Pácsonyi Imre, a megyei közgyűlés alelnöke is részt vett. Vigh László arról beszélt, hogy a trianoni határok kijelölése ezt a térséget is negatívan érintette. Mint mondta: ez az útavató gyógyír az 1920-as döntésre, hiszen az elvágott szálakat ezzel is igyekeznek jelképesen

összevarrni. Pácsonyi Imre azt hangsúlyozta, hogy a Zala Megyei Önkormányzat vezető partnerségével megvalósult beruházás a határ menti közlekedés fejlesztése mellett turisztikai célokat is szolgál. Megvalósul egy határon átnyúló komplex térségi kerékpáros turisztikai elképzelés, egy közös desztináció, ahol a látogatók a táj szépsége mellett kulturális és gasztronómiai élményekkel is gazdagodhatnak. **KT**

## Kiszabadult és rabolt

**NAGYKANIZSA** Szabadulása másnapján rabolt a 25 éves iharosberényi férfi, mert a kukázásból nem tudott pénzhez jutni.

A korábban többször büntetett fiatal, igali származású férfi elzárás büntetéséből 2019. július 2-án szabadulva Iharosberénybe ment, ahol alkalmi

munkákat vállalt, mert rendszeres jövedelemmel, állandó munkahellyel nem rendelkezett. Másnap azonban úgy határozott, hogy körülnéz a városi szeméttároló edényekben, és kukázással fog pénzt keresni, ezért Nagykanizsára utazott, és a keleti városrészben próbált szerencsét. Érdemleges, pénzzé tehető dolgot azonban

nem talált, ezért hazautazni sem tudott. Az esti órákban a Városkapu és a Kazanlak körút közötti parkban egy padon üldögélve felfigyelt a járdán gyalog feléje közeledő nőre, aki táskát vitt a kezében. Elhátározta, hogy megszerzi, ezért pulóverének kapucniját a fejére húzta, követni kezdte a gyalogost. **Folytatás: 4. oldal**

## A kutatás-fejlesztés a legfőbb feladat

### A Pannon Városok Szövetségének ülése



A PVSZ soros ülésének résztvevői

FOTÓ: KATONA TIBOR

**ZALAEGRSZEG** „Mivel az önkormányzati választások bizonyos településeknél változásokat hoztak, fontosnak tartottuk, hogy valamennyi tagváros újra találkozzon és meghatározza a jövőben elérendő célokat.”

Ezt Balaicz Zoltán polgármester, a Pannon Városok Szövetségének (PVSZ) soros elnöke fogalmazta meg a szervezet keddi, zalaegerszegi ülését megelőzően. Mint kiemelte, az összejövetel helyszínül a

kutatási és technológiai központot választották, utalva ezzel arra is, hogy a következő időszakban a PVSZ legfontosabb feladata lesz olyan gazdasági feladatokhoz kialakuló kutatás-fejlesztési program megvalósítása, amelyben nemcsak a városok, hanem az egyetemi háttér és a kutatásokba bekapcsolódó vállalkozások is részt tudnak venni. Mint ismeretes, a PVSZ azon településeket tömöríti, ahol a Pannon Egyetemnek kampusza, képzőhelye működik. **Folytatás: 4. oldal**

*Tündéregpek*

**Bitó Viktória**  
Sajószentpéter  
Tudjon meg többet  
Viktóriáról a **3. oldalon!**

## Identitás nélkül elvesz Európa

**BUDAPEST** Európát csak az mentheti meg, ha visszatér a valódi értékeinek forrásához, keresztény identitásához – jelentette ki Orbán Viktor miniszterelnök Budapesten. A miniszterelnök szerint az európai keresztények nagy bajban vannak.

A nem távoli jövőben lesznek olyan európai országok, ahol a vallási-kulturális arányok gyorsan megváltoznak majd – mondta Orbán Viktor a keresztényüldözésről szóló második budapesti konferencián. A miniszterelnök azzal kezdte nyitóbeszédét, hogy a magyar törzsek zöme 1100 évvel ezelőtt jött a Kárpát-medencébe, nem mi voltunk az elsők, korábban jöttek mások is, de ők eltűntek. Fajtaidegenek és kultúridegenek vagyunk a környéken, tanaink, irodalmunk, táncaink csak ránk jellemzőek – mondta Orbán, aki szerint a magyarság megmaradásában a kereszténység felvétele volt a kulcsmomentum.

Folytatás: **3. oldal**

## Múzeumi sarok az iskolában

**ZALAEGRSZEG** Egyfajta időutazáson vehetnek részt a diákok azon a kiállításon, amelyet kedden a Széchenyi szakközépiskola és szakgimnázium aulájában nyitottak meg az országos magyar épületgépész napok (OMEN) egyik rendezvényeként.

A múzeumi sarokba az épületek működtetésében egykor használatos berendezések, valamint szerszámok kerültek, köszönhetően a fővárosban, Nagytétényben működő Épületgépészeti Múzeumnak. A szakmai gyűjtemény létrehozásának gondolata már évtizedekkel ezelőtt megfogalmazódott. **Folytatás a 3. oldalon** A szakmai címmel



# Fények, ízek, színek és hangulatok

## Széles kínálattal, karácsonyi vásárral, ünnepi környezetben vár mindenkit az Egerszegi Advent

**VARGA LÍVIA**  
livia.varga@zalaihirlap.hu

**ZALAEGERSZEG** Ünnepi csillogás a belvárosban, színes fényfestés a falakon, forralt bor, gofri illata a levegőben, hatalmas, feldíszített karácsonyfa a téren, kézműves termékek a pavilonokban és mosoly az arcokon. Ezt (is) kínálja egészen december 24-én kora délutánig az Egerszegi Advent, amely ma nyitja, nyitotta meg kapuit.

– Zalaegerszeg büszke lehet arra a fejlesztéssorozatra, melynek eredményeként a város adventi rendezvénye elnyerte mostani arculatát – bocsátja előre Balaicz Zoltán polgármester. – Azt gondolom, mindannyian jó szívvel emlékszünk vissza a régi Aranykapura, amely a '90-es években, újdonságként a városban, igyekezett az addig csak nyugaton látott karácsonyi vásárokat hangulatát felidézni. Azonban haladni kellett a korrallal, így 2015-ben a megyeszékhely előző évben hivatalba lépett vezetője megújította a zalaegerszegi adventi programkínálattal és annak megjelenését. Azóta minden esztendőben több újdonsággal jelentkezik a rendezvény.

A minőségi megújulásban, teszi hozzá a polgármester, a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. és a KISOSZ volt a város partnere. Így lehetséges, hogy ma már bármely kül- és belföldi nagyváros hasonló rendezvényével felveszi a versenyt a zalaegerszegi.

Az új pavilonokat 2015-ben szerezték be, majd térben és időben is kiterjesztették a rendezvényt, felfrissítették a programokat, bővült a vendéglátósok sora, két éve pedig jégpályával gazdagodott a kínálat, ami mindig hatalmas sikert arat.

– A 30x15 méteres létesítményben november 30-tól ugyanolyan feltételekkel lehet



A Dísztéri adventi vásár madártávlatból. Varázslatos látványt nyújt...

FOTÓ: ZH ARCHÍVUM

majd korcsolyázni, mint a jégcsarnokban, délelőttökön pedig az óvodások jönnek ki az ovi-kori program keretében. Bizonyára a nemrég elhunyt Neubauer Tibor is büszke lenne rá, hogy továbbvisszük az általa indított kezdeményezést. A Jégaréna és a Zalai Titánok jégkorongcsapata ezzel a nagylelkű gesztussal járul hozzá a városi adventhez – hangsúlyozza Balaicz Zoltán.

Már megérkezett a polgármesteri hivatal előtti tere a város partnere. Így lehetséges, hogy ma már bármely kül- és belföldi nagyváros hasonló rendezvényével felveszi a versenyt a zalaegerszegi.

– A 30x15 méteres létesítményben november 30-tól ugyanolyan feltételekkel lehet



**Balaicz Zoltán: Az Egerszegi Advent igazi különlegességgé vált**

napokban újra Zalaegerszegre, a városháza elé érkezik az élő betlehem, 24-én délelőtt a hagyományos bejglíktólas-kor pedig a három királyok élő tevéjét is láthatják a gyerekek.

A forró italokat idén is (elvihető vagy visszaváltható) ünnepi bögréből kortyolhatják a kilátogatók, s a legfinomabb forralt borból ezúttal is internetes szavazás dönt, hívja fel a figyelmet Balaicz Zoltán.

## A legfinomabb forralt borból ezúttal is internetes szavazás dönt

A játékonyság a korábbiakhoz hasonlóan ebben az esztendőben ugyancsak komoly hangsúlyt kap. Az Egerszegi Adventhez kapcsolódva a Zalaegerszegi Női Szalon és a Zalai Civil Életért Közhasznú Egyesület idén is megrendezi Adventi Kézfogás elnevezésű játékonysági programját, melynek keretében ezúttal egy nehéz sorsú családnak gyűjtenek. S a hagyományokhoz híven kint lesz a karácsonyi vásáron a Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív Alapítvány is.

– Mostanra az Egerszegi Advent igazi különlegességgé vált, és már nem csak a helyi polgárokat mozgatja meg, a szomszédvárból is sokan

érkeznek, hogy eltöltsenek itt néhány kellemes órát – folytatja Balaicz Zoltán. – Bizom benne, hogy a programsorozat idén is hozzájárul a lelki felkészüléshez, és sokszínű kínálatával képes lesz valódi adventi hangulatot teremteni.

A karácsonyi vásár november 27-én, azaz ma nyit és december 24-én 13 óráig mindennap fogadja a látogatókat, hétfőtől szombatig 9 és 19, vasárnap 9 és 18 óra között, szögezi le Tóthné Prenner Beáta, a KISOSZ megyei szervezetének elnöke. Mint mondja, idén közel húsz kereskedő, vendéglátó és kézműves települt ki, a standoknál vannak keramikások, kínálnak termelői mézet, kézműves szappant, karácsonyi dekorációt, újdonságként pedig az Európa téren a Göcseji Kézműves Egyesület két pavilonjában nyolc kézműves és iparművész tart munkabemutatót.

Az ünnepi sétát ezúttal is a Mindszenty térről érdemes indítani, ahol a nagytemplom előtt betlehem és adventi koszorú vár mindenkit, továbbá

a Zalaco bisztró finomságait kóstolgathatják a kilátogatók. Továbbhaladva a Kossuth utcán előbb egy szaloncukor-árú, majd a népművészeti bolt kínálata tárul a sétáló szemek elé, aki ezt követően megpihenhet a Kossuth téren a Tüti karácsonyi fényekkel megvilágított hangulatos standjánál, amit a Mimosa ötletes, fiatalos, színes kirakata követ.

Idén is a Dísztér déli oldalán kapott helyet a nagyszínű, a magyar megyeszékhelyek egyik legnagyobb szabadtéri jégpályája pedig a tér északi oldalát foglalja el.

## A JÉGPÁLYA NYITVATARTÁSA

A létesítmény hétfőtől péntekig 16 és 20 óra között várja az érdeklődőket, hétfőn pedig 10-től 12, valamint 14-től 17 óráig, továbbá 17.30 és 20 óra között. December 24-én 10 és 12 óra között lehet korcsolyázni a Dísztéren, december 26-tól 30-ig a hétvégi nyitvatartásnak megfelelően, míg 31-én 10-től 12, valamint 14-től 17 óráig. December 25-én és január 1-jén zárva a pálya, január 2–12. között pedig ismét 16 és 20 között üzemel.

S a polgármesteri hivatal előtt természetesen ott van a kivilágított szán és a szelfipont.

Tompa Gábor, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. igazgatója a közösségi összefogást emeli ki, hangsúlyozva: a Dísztéri színpadon több száz óvodás és iskolás gyermek ad műsort az előtünk álló hetekben, mellettük zalaegerszegi színészek, zenekarok, nyugdíjas- és táncklubok lépnek fel. A város adventi koszorúján szombatonként lobbannak lángra a gyertyák. A rendezvény nem titkolt célja a játékonyság erősítése, teszi hozzá Tompa Gábor, hogy „az adventi időszakban jobban odafigyeljünk elesett és a saját hibájukon kívül nehéz helyzetbe került embertársainkra...”

# Színpadi programok a Dísztéren

**November 30. (szombat)**  
17.00 az első adventi gyertya meggyújtása  
17.05 Debrei Zsuzsanna és Hertelendy Attila műsora

**December 3. (kedd)**  
15.30 Kosztolányi téri Tagóvoda Mikulás-váro műsora

**December 4. (szerda)**  
15.30 Petőfi utcai Tagóvoda műsora

**December 5. (csütörtök)**  
15.30 Kodály Zoltán utcai Tagóvoda műsora  
17.00 a Varnyú Country Mikulás-műsora

**December 6. (péntek)**  
17.00 „Igazgyöngy” Hagyományörző Egyesület  
December 5-én és 6-án 16 és 19 óra között a Mikulás várja a gyerekeket a Dísztéren.

**December 7. (szombat)**  
17.00 a második adventi gyertya meggyújtása  
17.05 Columbo Jam Unit

**December 9. (hétfő)**  
15.30 Kis utcai Székhelyóvoda 7. csoportjának műsora

**December 10. (kedd)**  
15.30 Kis utcai Székhelyóvoda 12. csoportjának műsora

**December 11. (szerda)**  
15.30 Kis utcai Székhelyóvoda 6. csoportjának műsora

**December 12. (csütörtök)**  
15.30 Úrhajós utcai Székhelyóvoda műsora

**December 13. (péntek)**  
15.00 Csillag közti Székhelyóvoda műsora

15.30 Eötvös-iskola kórusának karácsonyi összeállítás

16.00 a Liszt-iskola kiskórusának műsora  
16.30 a Pálóczi Horváth Ádám Zeneiskola kórusának műsora  
17.00 Canterina Kamarakórus  
17.30 a Napravár Waldorf Óvoda és Tűzmadár Waldorf Iskola Szülők és Pedagógusok Kórusának műsora

**December 14. (szombat)**  
16.30 a Zalaegerszegi Városi Vegyeskar műsora  
17.00 a 3. gyertya meggyújtása  
17.05 Foki Veronika és Ticz András műsora

**December 16. (hétfő)**  
15.30 Napsugár utcai Tagóvoda műsora

## SZÁZ ÉVE IS VÁRTÁK A KARÁCSONYT ZALAEGERSZEGEN

E címmel különleges, adventi sétára várják az érdeklődőket november 30-án, szombaton. Az ingyenes program 15 órakor kezdődik a Mindszenty téren, a Mária Magdolna-plébániatemplom előtt. A résztvevőket Tódor Tamás idegenvezető kalauzolja majd, aki korabeli újságcikkek és hirdetések mentén mutatja be: mivel csábították a városlakókat a helyi üzletek az 1900-as évek elején. Kiderül, hol lehetett képeslapot kapni, mennyibe került egy gombos cipő, milyen édességet kínált a Kummer kávéház advent idején, de arra is választ kapnak az érdeklődők, mit jelentett anno a „photo-email” szó. A várhatóan egy-másfél órás barangolás a Kossuth téren ér véget. A programot a Tourinform iroda és a Zalaegerszegi Turizmusért Egyesület közösen szervezi.



Fényfestés a polgármesteri hivatal épületén FOTÓ: ZH ARCHÍVUM

**December 17. (kedd)**  
15.30 Radnóti utcai Székhelyóvoda műsora

**December 18. (szerda)**  
15.30 Landerhegyi utcai Tagóvoda műsora

**December 20. (péntek)**  
17.00 a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészetok-

tatási Intézmény magánének tanszakos növendékeinek műsora

**December 21. (szombat)**  
16.45 az Albatrosz Tánc Sport Egyesület műsora  
17.00 a negyedik gyertya meggyújtása

17.05 Évgyűrűk Nyugdíjas Klub műsora